
 
 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 1º ( PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2013  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 05 ( Cinco) do mês de Fevereiro de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 20:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, 

Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis 

Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins, Tânia Maria 

Heros Martins, Mayara Chaves Martins e Genilson Mendes da Silveira; O Sr. 

Presidente com a palavra  saudou a  todos os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, 

em seguida pediu que todos ficassem de pé para execuções dos Hinos: Municipal e 

Nacional, em seqüência pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins Braga, que o 

mesmo fizesse a leitura das matérias em pauta, matérias estás como: Projeto de Lei do 

Executivo de Nº 01/2013-EMENTA: Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos 

Servidores Públicos Municipais, e adota outra providências, Projeto do Executivo de 

nº02/2013- EMENTA:Abre Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente 2013, no 

valor de R$300.000,00, na forma da Lei Federal 4.320/64( ART. 40, ART.41 e Inciso 

II, C/C o Art. 42 e 43 e Incisos I,II e III) para o fim que indica e dá outras providências, 

Projeto de Lei Executivo de nº03/2013- EMENTA:Dispõe sobre a concessão de Estágio 

para Estudante de Nível Médio, Técnico e Nível Superior na Administração Direta e 

Indireta, Projeto de Lei do Executivo de nº 04/2013- EMENTA: Autoriza o Executivo 

Municipal a desenvolver ações para implementar o programa minha Casa, Minha Vida ( 

PMCMV) , estabelecido pela Lei Federal nº 11.977/2009, Projeto de Lei do Executivo 

de nº05/2013- EMENTA:Altera a  Lei nº 152/2012, de 27 de Janeiro de 2012, 

especificamente, relativamente aos cargos de Procurador Geral e Procurador Adjunto 

constante no anexo I da Lei 076/2008, onde fixa gratificações das funções de 

Procurador Geral e Adjunto, e dá outras providências, Projeto de  Lei do Executivo de 

nº06/2013 – EMENTA: Dispõe sobre a contratação temporária por prazo determinado 

para atender as necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do 

artigo 37, IX, da Constituição Federal, e dá outras providências,Projeto de  Lei do 

Legislativo de nº 01/2013- EMENTA: Fica REVOGADO o Artigo 10º da Lei 

Municipal de nº 157/2012, de 12 de Setembro de 2012 e dá outras providências, Projeto 

de Lei do Legislativo de nº02/2013-EMENTA: Atualiza o Código de Postura do 

Município e Indicações de nºs. 01/2013 a 13/2013; após a leitura das matérias; O Sr. 

1º secretário em seqüência fez a ordem dos inscritos para parte de oratória na 

Tribuna no 1º EXPEDIENTE e 2º EXPEDIENTE, e pelar ordem o 1º ( Primeiro) 

Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA,primeiramente saudou 

o Sr. Presidente da Câmara , Vereadoras e Vereadores e cidadãos presentes, em 

seqüência fez uso da palavra parabenizando a todos os Vereadores reeleitos e os 

novos Edis eleitos compondo a Casa Legislativa, e,  em seguida agradeceu a 

Deus e aos 436 amigos eleitores que confiam em sua pessoa para representá-los 

no Legislativo Municipal e com a palavra fez comentários sobre as matérias em 



pauta e encerrou com uma boa noite; e pela seqüência o 2º ( Segundo ) Orador ( 

a) a Sra. Vereadora MAYARA CHAVES MARTINS, cumprimentou a todos os 

presentes na Casa do Povo, e, com o uso da palavra fez ênfases sobre as matérias 

em pauta, e, em seguida  mencionou que veio para somar juntamente com os 

outros Edis e colaborar no que for possível; e com a palavra fez comentários e 

explicações sobre seu Projeto de Lei e suas indicações e pediu que na medida do 

possível fosse atualizado o Código de Postura do Município e encerrou com uma 

boa noite; e o 3º ( Terceiro )orador ( a ) a Sra. Vereadora TÂNIA MARIA 

HEROS MARTINS,  saudou a todos os presentes na Câmara Municipal, e com 

a palavra agradeceu a Deus por ter sida chamada para esta missão e mencionou 

que esta para somar com todos os senhores Edis e trabalhar em prol do Povo de 

Carnaubal; em seguida fez ênfases sobre suas indicações e encerrou com uma 

boa noite a todos; e pela ordem o 4º ( Quarto ) Orador o Sr.  Vereador COSME 

REGES MARTINS BRAGA,primeiramente cumprimentou as senhoras 

Vereadoras , Vereadores e cidadãos presentes na Casa Legislativa, e, com o uso 

da palavra parabenizou a todos os candidatos e candidatas reeleitos e eleitas para 

esta Legislatura; e , em seqüência agradeceu aos 709 votos obtidos dos amigos 

eleitores, e , com a palavra pediu que houvesse entre todos um ótimo 

comportamento democrático e harmonia no decorre de todos os períodos 

legislativo; e relatou sobre cada gestor que administrou nossa Carnaubal e 

parabenizou todos, e, seqüência mencionou que irá vir novas metas e propostas 

para o ano de 2013 e encerrou com uma boa noite; e o 5º ( Quinto ) Orador o Sr. 

Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, primeiramente saudou 

a todos os presentes, e, com o uso da palavra relatou sobre a composição ou seja 

a formação da Mesa Diretora, o qual o mesmo relata que foi formada somente 

por um partido; e pediu que Vossa Excelência Sr. Presidente da Casa que zelasse 

pela a Lei Orgânica do Município e que observa-se o principio do pluralismo 

político, para que  a  Casa do Povo refletisse precisamente a diversidade política 

e cultural da sociedade; e , seguida pediu que em outras formações da Mesa 

Diretora e das Comissões se possível a representação proporcional de outros 

partidos; e relatou que tal atitude sana o atentado a nossa Lei Orgânica e  

encerrou com uma boa noite; e pela ordem o 6º ( Sexto ) Orador o Sr. Vereador 

JOSÉ CORREIA LEITE, saudou os presentes na Casa Legislativa, e com a 

palavra parabenizou os candidatos e candidatas reeleito e eleitos, e, seqüência fez 

ênfases sobre o Regimento Interno da Casa, e , em seguida dirigiu-se sua palavra 

ao Sr. Presidente Cícero Veras e pediu que o mesmo fizesse-se a cumprir o que 

esta no Regimento Interno e encerrou com uma boa noite; em seguida com a 

palavra no Sr. Presidente deu intervalo de quinze minutos para as Comissões 

conjuntas:Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e 

Assistência Social, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, o qual 

analisaram e deram os seus Parecer Favorável aos Projetos de Leis do Executivo 

e Legislativo Municipal; em seqüência o Sr. Presidente convocou o 2º 

EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador TAKEO 

WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, saudou o Sr. Presidente, Vereadoras, 

Vereadores e demais pessoas presentes em Plenário, e, com o uso da palavra o 

nobre Vereador apoiou as palavras da Sra. Vereadora Mayara , e, em seguida fez 



ênfases sobre suas indicações na Casa, e , frisou muito a respeito da valorização 

dos profissionais da Educação e encerrou com uma boa noite; em seguida o 

segundo 2º ( Segundo ) Orador ( a ) a Sra. Vereadora MAYARA CHAVES 

MARTINS,  saudou a todos os presentes em Plenário da Casa, e , com  o uso da 

palavra fez comentários e esclarecimentos sobre a composição ou seja da 

formação da Mesa Diretora da Casa, e, pediu que na formação da Mesa nos 

períodos legislativo fosse observado melhor o que diz a Lei Orgânica e que fosse 

feita da maneira correta dando oportunidade dos outros Vereadores e Vereadoras 

a concorre para uma vaga na composição da Mesa, e, com o uso da palavra pediu 

esclarecimentos do Poder Executivo Municipal ou que na melhor forma pudesse 

enviar um representante para esclarecer o não acontecimento do carnaval e saber 

o porque de não ter se preparado para se fazer um carnaval diferente; em 

seqüência relatou sobre o Lar de Antonio de Pádua o qual a mesma pediu o apoio 

de todos e mencionou que será para ajudar pessoas carente de nosso Município e 

encerrou suas palavras com uma boa noite; e pela ordem o 3º ( Terceiro ) Orador 

o Sr.  Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, cumprimentou a todos os presentes 

na Casa do Povo, e, com a palavra relatou que a composição da Mesa Diretora da 

Câmara é executada de forma Inconstitucionalmente errada, porque não esta de 

acordo no que diz ou seja rege a  Lei Orgânica do Município; em seguida o nobre 

Vereador apoiou as palavra do Sr. Vereador Takeo Windsor e da Vereadora 

Mayara Martins, e, com uso da palavra criticou a formação da Mesa, e, em 

seguida mencionou sobre o não acontecimento do carnaval e que esta sendo 

quebrada uma tradição, e, em seqüência citou a respeito no que diz o artigo 105 

da Lei Orgânica o qual diz a respeito da arrecadação de imposto dos barracantes 

e pediu  esclarecimentos pela parte responsáveis e encerrou com uma boa noite; 

Em seguida o 4º ( Quarto ) Orador o Sr. Vereador COSME REGES MARTINS 

BRAGA,saudou os presentes, e , com o uso da palavra parabenizou e  apóia as 

indicações do Sr.Vereador Takeo Windsor, em seguida ressaltou sobre o Projeto 

de Lei da Vereadora Mayara Martins e mencionou que é muito louvável para 

colaborar com os comerciantes de Carnaubal; em seguida relatou sobre a 

situações em que se encontram vários municípios do estado do ceará que estão 

passando por essa estiagem ou seja falta de chuvas o qual muito já entrando no 

estado de calamidade, e, com a palavra fez esclarecimentos sobre o não 

acontecimento do carnaval em nosso Município; e relatou que a situação é 

emergencial o que o Município esta passando e que apoio o Sr. Prefeito pela 

decisão de não fazer o carnaval 2013, e citou também sobre a queda de repasse 

da esfera da União Federal ao Estados assim afetando os Municípios encerrou 

desejando uma boa noite a todos; e pela ordem o 5º ( Quinto ) Orador o Sr.  

Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA, saudou a todos os presentes, e 

com o uso da palavra agradeceu primeiramente a Deus por novamente esta aqui 

nesta Casa do Povo representado seus amigos eleitores; em seguida parabenizou 

a todos as matéria colocadas em pauta na Casa, e, em seqüência o mesmo fez 

ênfases sobre o período de estiagem e também sobre o não acontecimento da 

realização do Carnaval em nosso Município e encerrou suas palavras 

parabenizando a todos os gestores que administraram Carnaubal e desejou uma 

boa noite a todos; NA ORDEM DO DIA, onde foram votadas e aprovadas as 



seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo de Nº 01/2013-EMENTA: Dispõe 

sobre a concessão de reajuste salarial aos Servidores Públicos Municipais, e adota outra 

providências, Projeto do Executivo de nº02/2013- EMENTA:Abre Crédito Adicional 

Especial ao orçamento vigente 2013, no valor de R$300.000,00, na forma da Lei 

Federal 4.320/64( ART. 40, ART.41 e Inciso II, C/C o Art. 42 e 43 e Incisos I,II e III) 

para o fim que indica e dá outras providências, Projeto de Lei Executivo de nº03/2013- 

EMENTA:Dispõe sobre a concessão de Estágio para Estudante de Nível Médio, 

Técnico e Nível Superior na Administração Direta e Indireta, Projeto de Lei do 

Executivo de nº 04/2013- EMENTA: Autoriza o Executivo Municipal a desenvolver 

ações para implementar o programa minha Casa, Minha Vida ( PMCMV) , estabelecido 

pela Lei Federal nº 11.977/2009, Projeto de Lei do Executivo de nº05/2013- 

EMENTA:Altera a  Lei nº 152/2012, de 27 de Janeiro de 2012, especificamente, 

relativamente aos cargos de Procurador Geral e Procurador Adjunto constante no anexo 

I da Lei 076/2008, onde fixa gratificações das funções de Procurador Geral e Adjunto, e 

dá outras providências, Projeto de  Lei do Executivo de nº06/2013 – EMENTA: Dispõe 

sobre a contratação temporária por prazo determinado para atender as necessidade 

temporária de excepcional interesse público, nos termos do artigo 37, IX, da 

Constituição Federal, e dá outras providências,Projeto de  Lei do Legislativo de nº 

01/2013- EMENTA: Fica REVOGADO o Artigo 10º da Lei Municipal de nº 157/2012, 

de 12 de Setembro de 2012 e dá outras providências, Projeto de Lei do Legislativo de 

nº02/2013-EMENTA: Atualiza o Código de Postura do Município e Indicações de nºs. 

01/2013 a 13/2013; todos com oito (10) votos a favor e nenhum contra;O Sr. 

Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário 

COSME REGES MARTINS BRAGA BRAGA , fiz a presente Ata  que vai 

agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 05 de 

Fevereiro de 2013. 
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